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Erindisbréf IEC Þjóðarnefndar Íslands

1. Verkefni IEC-Þjóðarnefndar Íslands er að taka þátt í störfum IEC þar á meðal:
a. Þátttaka í IEC sem Associate Member. 
i. Staðlaráð greiðir fyrir þátttöku í IEC sem er fjármagnað sem hluti þjónustusamnings Staðlaráðs við MVF enda er þátttaka í IEC skilyrði fyrir þátttöku í CENELEC og þátttaka í CENELEC skilyrði fyrir þátttöku Íslands í EES samningnum. 
b. Ritari IEC þjóðarnefndar Íslands er ritari Rafstaðlaráðs/ritari stjórnar RST og fylgist með störfum IEC þannig að nýjungar í staðlastarfi og breytingar á starfssemi IEC séu viðteknar á Íslandi í samræmi við þarfir Íslands og kröfur IEC. 
c. Ritari greiðir atkvæði í þeim nefndum sem Staðlaráð er skráðir þátttakendur í.
d. Ritari IEC Þjóðarnefndar Íslands sækir aðalfund IEC ár hvert og gefur stjórn Rafstaðlaráðs skýrslu af fundinum
i. Rafstaðlaráð kostar þátttöku ritara á aðalfund IEC
e. Ritari tekur þátt í IF - IEC Forum fyrir hönd þjóðarnefndar og gefur skýrslur um þau störf á fundum stjórnar RST. IF fundar á aðalfundum IEC og heldur fjarfundi þess á milli 2-3 á ári.
f. Ritari sér um skráningu sérfræðinga í tækninefndir og vinnuhópa á vegum IEC í IEC Expert management system fyrir hönd þjóðarnefndarinnar og viðhaldi þeirrar skráningar.
g. Sölumál staðla og ráðstöfum tekna af þeim eru í höndum framkvæmdastjóra Staðlaráðs.
2. Forseti IEC þjóðarnefndar er skráð í gagnagrunni IEC, samkvæmt hefð sem hefur skapast hjá Staðlaráði:  Helga Sigrún Harðardóttir framkvæmdastjóri Staðlaráðs:
a. Framkvæmdastjóri Staðlaráðs hefur í gegnum tíðina oft sótt Aðalfundi IEC, á kostnað Staðlaráðs  sem forseti þjóðarnefndarinnar
b. Á Norðurlöndum þar sem sérstök rafstaðlaráð eru starfrækt hafa formenn stjórna þeirra sótt aðalfundi og því fordæmi fyrir því að formenn stjórna rafstaðlaráða sæki fundina. 
c. Þegar hvorki framkvæmdastjóri Staðlaráðs né formaður stjórnar Rafstaðlaráðs mæta á aðalfund IEC sækir ritari dagskrárliði ætluðum forsetum þjóðarnefnda IEC sem staðgengill.
3. Þátttakendur í IEC Þjóðarnefnd Íslands eru stjórnarmenn Rafstaðlaráðs á hverjum tíma.
a. Þátttakendur við útgáfu Erindisbréfsins eru: Andri Reyr Haraldsson Rafiðnaðarsambandið, Gunnar Sigvaldason Lotu, Ingi Berg Ingason Mílu, Einar Falur Zoega Sigurðsson Landsneti, Eyþór Helgi Úlfarsson Rarik.
4. Fundir – Málefni IEC þjóðarnefndar Íslands eru tekin fyrir á fundum stjórnar Rafstaðlaráðs og stjórnar Staðlaráðs telji forseti þjóðarnefndar það nauðsynlegt s.s. þegar það varðar sölu á stöðlum.
5. Nefndin er skipuð til maí 2028
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